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‘Aoknon 1. Na 6eiydei ot o1 ouvaptioeig
fi(x) =cosz, fa(x) = cosdx

Yewpovueves wg bravvouata tou R-stavvopaticov yopouv F(R, R), sivar yoauuuca avelaptnieg.

‘Aoknon 2. Ia nog tpég wou a € R ot ouvaptroeig
cosx + (2a — 1) cosdx, (1 —a)cosx + cosdz

Jewpovueves wg Sravvouata tou R-srtavvouatikov xopov F(R,R), eivar yoauuika efaptnuéveg ;

‘Aornon 3. Na deiydei ot yra kade n > 1 ot ouvaptoelg
sinz,, sin2x, ---, sinnx

elvar ypapuuca avelapmnieg, wg ototyeia tou R-6tavvopaticov yaopou F(R, R).
Iapouowa va derydei OtL 01 oUVAPTNOELS

cosx,, cos2x, ---, COSNT

elvar ypapuuca avelapmnieg, wg ototyeia tou R-6tavvopatikov yapou F(R, R).

Na ovunepavete ou n R-6iavvopatcog yopog F(R, R) éxer anepn 6idotaon.

‘Aornon 4. Na 6eiydei ot yia kade n > 1 kat yia kade a1, az, - -+ ,a, € K, onov ot apduoi eivar ava 6vo
diagopetikol, ot oUVapTtnoelg

Q;U‘l’ xa27 e, T

an
elvar yoapuuca aveaptnies, wg otoryeia ou R-stavvopaticov yaopouv F(R, R).
ITapouowa va derxdei 011 01 oUVapPTNoELg

aix asx

anX
e ,6 ’...’6"

elvar ypapuuca avelapmnieg, wg ototyeia tou R-6iavvopatikov yaopou F(R, R).

Na ovunepavete o n R-6iavvopatucog yopog F(R, R) éxer anepn dwaotaon.
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‘Aoknon 5. Ozwpouvue ovvaptnoeg f1, fa, -+, fn € F(R,R). Na exdei 6u 1o ovvofo {fl, fo, - ,fn}
givar yoappucd avelaptnto av Kat Lovov av UTApxouv TPayUatikol apiduol ay, a, - - - , Ay ET0L OOTE

filar)  fi(az) -+ fi(an)
falar)  falaz) -+ fa(an)

falar) fala) - falan)

‘Aoknon 6. I'a kaden > 1, é0tw mi1, ma, - -+ , My avd 6vo Sagpopetikol 9etikol axspaiot ot omoiot ivat &-
Agvdepot tetpaywvou (bnAadn dev drapovvtar and terpdy®vo mpwtou apduou). Na beiydel 0Tt ot Tpayuatkot

apduol
le’ Vm27 T ) \/mn

elvar yoappika aveaptnta siavvouara tov Q-6tavvouatucov ywpou R.

Na ovunepavete ou n Q-6tavvouatidg yeopoc R éyer aneion diaotaon.

‘Aornon 7. [a kaden > 1, éotw r1, 719, , Ty avd U0 Stapopetikol pntoi apduol ot omoiol avrKouv oto
bwaotnua (0,1) C R. Na beydet ot o1 mpayuatucol apduot
27’1 27"2 . 27'71

sivat yoauuika aveaptnta Siavvouata tov Q-siavvouaticov ywpou R,

Na ovunepavete ou n Q-6tavvouaticdg yopoc R éxer aneion diaotaon.

‘Aoknon 8. 'Eotw 01 10 0Uv0A0 51aVUOUATOV {é’l, e ,é’n} EVO¢ O1avUoUaTtikoU XwpPou gival ypauuka
avefaptnro. Na beifete Ot 10 ovvOoslo
{€1+627 62—'—537 ) €n+€l}

slvat yoappikd aveldpinto av Kat Lovo av o aptdUog N elvat TEPITTOC.

‘Aoxknon 9. Na fpedouvv ot tuég 1ou A € R yia tig onoieg ta dtavvouara

(1) (Xo) (24)

tou M2 (R) eivar ypappura aveéapnia.

‘Aoxknon 10. Na Bpedei 0 A € R érot wote ta Siavvouata

1 1 1 1 1 1
<)‘a _55 _2> ) <_27 )‘a _2> ) <_2a _55 >‘>

va amotefovv Bdon tou R3.

‘Aoknon 11. Na npoobiopiotei pia Baon kar n Siaoraon tov R-undywpou

w_{@ cid> € MQ(R)c,dGR}
rou Ma(R).



‘Aoknon 12. 'Eotw A évagm X n mivakag ue otoyeia ano éva ooua K. Na 6eifete ou 1o avvofo
R(A) ={Y € Ky, | undpyer X € K,, éordote: Y = AX}

givar évag undywpog tou K-dtavvouatikov yapouv K,,.

‘Aoknon 13. Na 6eiydel Ot 10 UTooUVOAO {(1, 1,-2), (0,-3, 3)} tou R? amorefei Baon tou R-undywpou
V={(z,y,2) |z+y+z2=0} C R

n onola va cUUTAnpwdel os pa Baon tou R3.

‘Aornon 14. Na 6cifete ot 10 axofovdo umoouvoAo
V={(z,y,2) €ER® |2z +y+32=0}

givar uméxapog ou R? kai va Bpeite wa Bdaon tou C. Axofovdwg va Bosite wa Bdon B tou R? n onoia
nepiexet mu C.

‘Aoxrnon 15. Na sfetaotei mowa ano ta enousva ovvoia dtavvuoudiov arotefovv Baceig tou R-Siavvouatikov

R T W EE N R TS
(i) (o) (52) (F6) (&3
((20) (13) (20 (22

‘Aoxnon 16. Na mpoobiopiodovv Aot o1 undywpot tov R-Gtavvopatikodv xapev: (a) R3, kai (8) Ma(R).

‘Acknon 17. (1) Na Bpedei n biaoraon dimg S2(K) orou

Sy (K) = {(; “;;) € My(K) | a,b,xeK}

etvat o unoxwpog tou My (K) o omoiog anotefieitar anod 07oug t1oug 2 X 2 OUUUETPULOUS THVAKES.
(2) Na Bpedein bwaoraon dimg A9 (K) omou

Ay (K) = {(2 8) € My(K) | CGK}

eivat o umoxwpog tou My (K) o omoiog anoteeitar anod 07oug 1oug 2 X 2 AVTIOUUUETOULOUS THVAKES.

‘Acknon 18. (1) Na Bpedei n biaoraon dimg S3(K) orou

a Ty
S3(K) = z b z| € M3(K) | a,b,c,z,y,z € K
y z ¢

eivar o unoxwpog tou M3(K) o onoiog anotesitar and 6oug 1oug 3 X 3 CUUUETPUROUS THVAKES.



(2) Na Bpedein bwaoraon dimg Az(K) omou

0 b ¢
A3(K) = —b 0 e| € M3(K)| b,c,ee K
—c —e 0

eivar o unoxwpog tou M3(K) o onoiog anotelsitar and 6oug 1oug 3 X 3 AVUOUUUETPUKOUS TIVAKES.

‘Aoknon 19. Na Bpsdouvv ot baotaocerg dimg Sy, (K) xat dimg A, (K) émouv:

(1) S, (K) eivar o undywpog tou M, (K) o onoiog armotefleitar and 0/0ug ToUg n X N CUUUETOULOUS THIVAKES.
2) A, (K) eivar o undywpog tou M,,(K) o omoiog arnotefeitar and 6Aoug 1oug n X N AUTIOUUUETPUROUS
TVAKEG.

‘Aoknon 20. Na 6¢ifete ou cvag K-6tavvopatidg xwpog V gxet arxpibog 6Uo UTOX@EOUS av Kat Hovo av
dimK V=1

— — —

‘Aoknon 21. Ia ug siagopeg tuég tou A € R, va Bpedei n siaotaon wou undywpou (€1, €2, £3) onou
5‘l = (1727374)) 52 = (_271))‘52)7 53 = (3)1)1)2)

‘Aoknon 22. Ozwpouvue ta axoAovda Sravvouata tou R4:
r=(1,-1,-1,1), y=(1,-2,-2,1), Z=(0,1,1,0),
Jl'_i = (17070’ 1)7 y_i = (07 _]-7_170)
Na Bpedei pa Baon tou undxwpou (T, Y, Z) kar va beifete Ot
(&, g, 2) = (@1, 9i)
‘Aoxrnon 23. OzwPoUUE TOUG UTOXGPOUC TOU R4:
V= {($17$27$37$4) € R4 ’ T — 2$3+ZL‘4 — O}
W = {(21, 2, 23,24) € R | 11 = 24, 72 = 203 }
2 = {(x1,x0,23,74) ER | 2o+ 23 +24 =0}
U= {(xl,xg,xg,m) € R4 | 1+ a9 =0, T2 =214 }

Na Boedovv ot Baceig tov unoywpwv VAW, ZNU, kar V4 U.

‘Aoxrnon 24. Na Boedouvv ot tiusg v a, b € R yia tig onoisg ta dtavvouara
r=(1,2,0,a+2), y=(a, 3,b0), Z=(0,1,-1,38)

napdyouv évav undywpo tou R* baotaong 2.

‘Aoknon 25. Na Bpedei pa Baon tou undywpou (P(t), Q(t), R(t)) tou Ry, dmou
P)=1+t+t>, Q@t)=2+2t+2t2+t*, R(t)=1+t+ 4> —3t>+ 2t

n onola ot ovvéxela va oupTiinpwdei oe pia Baon tou Rylt].



‘Aoknon 26. Na Bpedein ) tou A € R 101 wote ta moAvovuua
Pit)=3t3—t2 —4t+6, Po(t) =t3+t>+4t+4, Py(t) =13 —4t+ )

va eivar yoauuuca aveaptra otov Ra[t].

‘Aoxrnon 27. Na 6¢ifete ot ta akojovda unoovvoia:
B={e1=1, &=t—1, &=t"—-1, é&=t"—1}
B ={a1=1+1, &=t &=t+t, a=1t"+t}

eivar Baoeig ou Sravuopatikov yapou Ra|t].

‘Aoknon 28. Ziov K-stavvouatind ywpo Ka[z], 9ewpovue toug undywpoug
V= <932+a:, 93+1> Kat W:<—x2+x+2, x+3x+1>
Na Boedovv Baoceig yra toug unoywpoug VW kar V + W.

‘Aoknon 29. Na Boedel wia Bdaon kat n 51aotaon 1ou Uty opeou <A, B, G, D> tou My (C), 6mou:
1 7 —1 0 0 —1 3t —2—1
A_<1+i —i)’ B_<2—z’ 1+i>’ G‘(o 1)’ D_<3i—5 —i )

‘Aoknon 30. Na deydei 0t 10 axdAovdo ovvoAo TOAVGVUUOU
B = {(1 + )" z(l+x)" L 2" 1+ 2), 93"}

etvar pua Baon v K, [z].

‘Aornon 31. Gawpovue 1a ToAvOVUUaG
Pla)=a®—22+2+3, Qz)=24"—52>+30+10, R(z)=32>+32"+2+1

Eivai ta mofvovuua P(X),Q(z), R(x) ypapuka aveaptnia; Av Oxi, va Bpedel pa oxeon yoapuukng
e€aptnong n onoia ta ovvséel, kar va mpoobioptodel wa PBaon tou unoxwpou (P(z), Q(z), R(x)) wou Ksx]
n onola kai va ouutinpwdei oe wa Baon tou Kslz|.

‘Aoknon 32. 'Eotw P(x) éva moduavuuo Baduov deg P(x) = n. Avn k-napdywyog ou P(x) ovuGoiletar
ue P (z), va se1ydei o1 10 ovvofio

B = {1, PU (), PA(z), -, p(n)<$)}
elvar yoappka avelapinro. Eivail to ovvojlo
¢ ={P(z), PV(x), PP (z), ---, P"(x)}
Baon ou K, [x];

‘Aornon 33. Na 6eiydei o1t 10 oUVOAO
B={l,z-1,2° -2z +1}

eivar pua Baon tou Ky [x] kat axofovdag va Boedovv ot ovviotwoeg tou 202 — bz + 6 wg mpog m Bdon B.
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‘Aoknon 34. Na Bpedei wa Baon 1ou undyxweou
V = (&1, Ta, T3, T4)
o0 omoiog Tapayestat ano ta Stavvouata
71=(1,1,2,4), Z=(2, —1,5,2), #¥3=(1,—-1,—4,0),, ¥ =(2,1,1,5),

n onola va enektadel oe pia Saon t1ov R*.

‘Aoknon 35. Na Bpedei pia Baon kat n Siaotaon 1ou UTOX®EOU <f, 7, 2, u7> tou K® o onoio¢ mapaystar
ano ta diavvouara:

r=(1,7,5,3,-2)

y=1(0,4,2,2,0)

Z7=1(2,-2,4,0,1)

w=(3,-1,7,1,3)
1 onola akoAovdw¢ va cuuTtANPwdel oe wia Bdaon B tou K. TéAoc va Boedovv o1 GUMIOTHOES TOU S1aVUoUaTos
(1, 2, 3, 4, 5) wg mpog m Baon B.

—

‘Aoxrnon 36. Na Boedel wa Baon kat n 6tdotaon 10U UTOXWEOU <£’, Y, z> wou C* o omolog mapaystat ano
ta Sdtavvoupata:
=, —i, —i, 1)
y=1(i, 1,1, 1)
7= (1, 1, 3i, 3)
n omoia arxoAovdwe va ouumAnpwdei o wa Bdaon tou C*.

‘Aoxknon 37. Oswpouvue 1a akdAovda umoovvoia 3 X 3 mvdKk®v

a ¢ b

V= b a c GMg(K)‘a,b,CGK
c b a
b a c

w={la ¢ b eMg(K)‘a,b,ceK
c b a
c a b

2=21b ¢ a emg(K))a,b,ceK
a b c

Na bexdei ou ta unoovvoia V, W, Z givar undxwpot tou M3(K) kar akofovdwg va Boedouvv Baoeis yia toug
UTIOX @WPOUG
v, W, Z, VnW, VvVnzZ, WNZ, V+W+2



